

SPORT

A Lentiben élő labdarúgóedző, Németh Imre a közelmúltban a szlovén szövetségtől kapott elismerést. **15.**



HÉTVÉGE

A horror műfaja is képes megújulni – ezt bizonyítja a Tűnj el! című amerikai film. **10.**

HÉTVÉGE



Miről álmodott Rúza Magdi? **9.**

IDŐJÁRÁS
7°
21°

Napsütéses, csapadékmentes, kellemes kirándulószerű.

Ma **IVETT**
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Ez a hétvége sűrű ölelések, puszik, könnyek jegyében telik. „Boldog anyák napját, mutti”, jön majd az üzenet a világ másik feléről, s megy ugyanez a kis faluba, ahol még műveli a kert a mama. Aki érti a gyerekdalból idehallatszó „orgona ágát, barackfa virágát”, elvégre tele van velük az udvara. „Neked is drágám”, viszonozza a jókívánságot fülig érő szájjal a friss nagyi, a vadonatúj édesanyára, saját lányára nézve. Aha, anya lett: minden idegszálával a csecsemőre koncentrálnak, pedig alig egy éve el se tudta volna képzelni, hogy ne a cipők és a táskák érdeklik.

És itt a ballagás: ez az a perc, amikor a lányok a legeslegszőbbek, s a fiúkban férfimozdulatok születnek. Kezükben virágözönnel indulnak... az életbe. Ami mindig ott lesz, ahol jól érzik magukat, ahol a terveiknek lesz tere. Hogy anyák és apák akarjanak lenni ők is.

ARANY HORVÁTH ZSUZSA
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirnap.hu



ZALAEGRSZEG Májusban az orgona illata súgja: édesanya

„Azért nővünk, mi gyerekek, hogy elférjen bennünk a szeretet.” Ezt a dalt éneklé vasárnap a hétéves Adél, az ötéves Huba, a maga nyelvén a kétéves Hanga, és hallgatja majd a még csak két hónapos Regő. Édesanyjuk, Mihály-Balázs Eszter öleli a gyereksereget, s tudja, nem mindenki mondhatja el, a gyermekei édesapjának a dalát kapja anyák napján ajándékba. Aki nem más, mint Mihály Péter, a Hevesi Sándor Színház színésze, egyben a Kakaó Zenekar tagja. Képzünk a Mihály család üzeni: boldog anyák napját!

Fotó: P.U.

Krétán járt a Kerekítő

NAGYKANIZSA Vajda Margit Kerekítő című programjával évek óta népszerűsíti a gyermekek körében a magyar népi mondókákat.

Nemrég – az ottani magyar közösség meghívásának eleget téve – elviharzott Krétára is a régi tudását. Vajda Margit előljáróban elmondta: a Kerekítő népi hagyományörző ölbéli, azaz gyerekeknek szánt játékok csokrát jelenti. A mondókákat Kovács Judit

gyűjtötte össze, az ezekre épülő foglalkozás pedig 0 és 3 év közötti gyermekeknek és szüleiknek szól. Vajda Margit ezzel a programmal járja Zalát már nyolc éve – sőt, újabban kilenc szlovéniai óvodában is tart Kerekítőt.

– Ezek a népi mondókák sok mindent fejlesztenek (a mozgást, az érzelmi intelligenciát, a szocializációs készséget és a szókinccset), de ha már annyit elérünk, hogy az anyukák a gyerekeikkel ki-

mozdulnak otthonról és együtt jól érzik magukat a foglalkozás fél-egy órájában, az már nyereség – fogalmazott. – Most sikerült eljutnom a népi mondókákkal Krétára is, az ott élő magyar közösség meghívására. A párom és a kislányunk segítségével bővebb, népi énekekkel, táncokkal is fűszerezett, egész napos foglalkozásokat tartottam. A felnőtteknek pedig táncszalaggal kedveskedtünk. Folytatás a 2. oldalon Krétán... címmel.

Egy hónap fesztivál

A város napját tematikus hétvégék követik

ZALAEGRSZEG A megyeszékhely első írásos említésének 770. évfordulója alkalmából szervezett egy hónapos rendezvénysorozatról tartottak tegnap sajtótájékoztatót.

Balaicz Zoltán polgármester a város napjához kötődő programokat taglalta. Az ünnepi közgyűlést május 12-én, pénteken 11 órakor tartják, ezt

megelőzően avatják fel a Mindszenty téren Farkas Ferenc bronz városmakettjét, ami Zalaegerszeg 1640-ből származó ábrázolása alapján született. Az avatón 770 óvodás 770 kék és fehér labdát is szelnek ereszt. E hétvége programját ékíti a 14. országos fazekas fesztivál, amiről már Skrabut Éva szólt részletesen. Folytatás a fesztivál... címmel a 2. oldalon

HIRDETÉS



ÁLLÍTSUK MEG BRÜSSZELT!

Nemzeti Konzultáció
2017



A falfirkák eltüntetésére

NAGYKANIZSA A falfirkák eltüntetésére lehet pályázni ismét az önkormányzatnál, a képviselőtestület e célra idén 100 ezer forintot különített el. A pályázati felhívás és az adatlap letölthető a város honlapjáról. **hba**

Anyák napja Ságodban

ZALAEGRSZEG A ságodi közösségi házban május 6-án, azaz ma délután négy órakor anyák napi ünnepséget tart a Gyöngyvirág Nyugdíjas Klub, amelyre várják a településrészt családait, édesanyáit. **ahzs**

Georgikon emléknep

KESZTHELY A városban 220 évvel ezelőtt alapított Georgikont, avagy a helyi agrár szakképzést, az azt életre hívó Festetics családot, az oktatás minden támogatóját, és természetesen annak résztvevőit is ünneplik majd május 13-án (jövő szombat) a Georgikon Majortörténeti Kiállítóhelyen. A Georgikon 220 Emléknep 14.30-kor kezdődik, lesz emlékműsor, köszöntők és díjátadás is, 16 óra kezdettel pedig koncertet ad a Re-Folk Népzenei Együttes. A szervezők várják mindenkit, aki bármi módon kötődik a Georgikonhoz. **zh**



Cseresnyés Péter, Vigh László, dr. Pál Attila, valamint Manninger Jenő a megyeházi sajtótájékoztatóon

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Hetvenhét támogatott cél

Sajtótájékoztató a Megyeházán a zalai TOP források elosztásáról

(Folytatás az 1. oldalról.)
A most lekötött 9,9 milliárd forintot jellemzően olyan települések tudják javukra fordítani, ahol intézményrendszer, infrastruktúra működik. A célok között ugyanis döntően helyi gazdaságélénkítés, óvoda, orvosi rendelő felújítás, turisztikai fejlesztés szerepelt. Dr. Pál Attila a megyei önkormányzatot érintő konkrétumként említette, hogy sikerült 781 millió forintot nyerniük kerékpárutakra.

Manninger Jenő országgyűlési képviselő, a TOP források felhasználásáért felelős miniszteri biztos kiemelte, az önkormányzatok minden

segítségét megkaptak pályázataik benyújtásához. Mivel orvosi rendelők felújítására a lehetőségeket meghaladó mértékben jelentkezett igény, kezdeményezte, hogy erre a célra újabb forrásokat csoportosítsanak át. Örömet fejezte ki, hogy a pénz jó elosztásban került a településekhez, a kisebbek is érdemben részesültek. A városok kapcsán példaként említette Keszthely, Zalakaros, Zalaszentgrót ipari-park fejlesztését, termelői piacok létesítését, agrárlogisztikai központok létesítését.

Cseresnyés Péter államtitkár, országgyűlési képviselő egyebek mellett a választóke-

Eddig több mint **12 milliárdot** sikerült lekötöni

ületét érintő sikeres pályázatokról szólt. Elmondta, jelentős összegek érkeznek a Mura Programhoz kapcsolódva a vízi és kerékpáros turizmus fejlesztésére, a természeti adottságok kiaknázására. Kiemelte Letenye újonnan megnyíló gazdaságélénkítő lehetőségeit, és a sormási ipari park bővítését. A turisztikában Pusztaszentlászló, Bázake-

bölcsőde és óvodafejlesztésre pedig többek között Nagyréce, Zalakomár, Szeptenek is.

Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos mintaszerűnek nevezte a pályázati folyamat levezénylését. Meglátása szerint a TOP forrásoknak köszönhetően friss levegő áramolhat a zalai településekre, hiszen számos helyen régóta görgetett gondokat old meg az orvosi rendelő, vagy bölcsőde felépítése, az óvoda fejlesztése. Példaként említette, hogy Lenti-ben és Gellénházán piactér létesülhet, Szilvágyon pedig a vízelvezetés 15 éves problémája oldódhat meg. **mh**

NAGYKANIZSA

Festett érzelmek, egyedi portrék

Két kanizsai alkotó, Hosszú Laura képzőművész és Varga Bibel József festő közös kiállítását tekinthetik meg az érdeklődők tegnap este óta a HSMK-ban. Varga Bibel József egyéni hangvételű portréi kuriózumként hatnak, a precízen kimunkált arcok és alakok háttere ugyanakkor meghatározza a képek hangulatát is. Hosszú Laura absztrakt festményei inkább érzelmeket fejeznek ki, fontos szerep jut a színek harmóniájának. A fiatal alkotó a képek mellett szobrokat is kiállított pa-

FOTÓ: SZAKONYI ATTILA



Krétán a Kerekítő

A foglalkozások erősítették a magyar közösséget

(Folytatás az 1. oldalról.)
– Jó páran voltak, akik görög létükre bejöttek hozzánk kintről táncolni – mesélte Vajda Margit. Büszkén mondta, hogy a Kerekítőn részt a tiszteletbeli konzul is részt vett.
– A szigetén egyébként körülbelül 50 magyar él, plusz a családjaik – jelezte. – Ami külön pozitív, hogy a sziget

másik feléből is eljöttek az ott élő magyarok és abban maradtak, hogy ezután rendszeresen találkoznak egymással. Jó kis összetartó csapatot ismerhettem meg, nagy élmény volt, sokat töltekezhettem belőlük. Hogy velem találkoznak-e újra? Szóban jelezték, hogy számítanak rám – de ez még a jövő zenéje. **hba**

Herold János sajtótájékoztatójáról pénteki számunkban olvashattak: a Jobbik a korruptió büncselekmények büntetésének szigorítására nyújtott be törvénymódosítási javaslatot az Országgyűlésnek, s ehhez kérte a keszthelyi önkormányzat elvi hozzájárulását. A városvezetés és a parlamenti jogi bizottság sem tárgyalta a kérelemről. Nagy Bálint, Keszthely alpolgármestere erre reagálva kifejtette: Herold János az utóbbi időben a kampánymunkára fókuszált.

– Ahelyett, hogy a valós városi munkára helyezné a hangsúlyt. Szeretném emlékeztetni: a városért való munkára tettek a képviselők esküt, inkább ezt kellene előtérbe helyezni, nem a demagóg kampánymondatokat. **ka**



Képünkön Vajda Margit férjével, Benkő Jánossal és kislányukkal, Jázminnal Krétán, a tánc házi foglalkozás után

FOTÓ: VAJDA MARGIT

Üzemanyag folyt az útestre

LENTI, LETENYE Péntek délután egy menetrend szerint közlekedő autóbusból műszaki hiba miatt nagy mennyiségű gázolaj folyt ki a Letenye és Lenti közti úton. A burtolat az üzemanyagotól rendkívül síkossá vált. A közút kezelője táblákkal figyelmeztette a közlekedőket a veszélyre és elkezdte az üzemanyag felitátását, az ehhez használt anyag kiszórása azonban órákba telik. A megyei rendőr-főkapitányság sajtószóvivője, Sznopek Veronika a közlekedőktől óvatosságot kért az érintett szakaszon. **ag**

HIRDETÉS

SZERVIZ AKCIÓ!

Ózonos klímatisztítás:	5.990 Ft-ért
Pollenszűrő csere:	5.990 Ft-tól
Olajcsere:	8.990 Ft-tól
Levegőszűrő csere:	5.990 Ft-tól
Gyújtógyertya csere:	7.990 Ft-tól
Első fékbetét csere:	16.990 Ft-tól
Vezérlés csere:	28.990 Ft-tól

KÁRRENDEZÉSI KÖZPONT

- Helyszíni kárbejelentés
- Kárfelvétel
- Karosszéria javítás
- Fényezés
- Casco-s javítás (akár önrész nélkül!)
- Kedvezményes csereautó
- Autómentés (0-24)



* A kár nagyságától és az önrésztől függően. Részletekről érdeklődjön szervizünkben. Az akció 2017.05.31-ig illetve visszavonásig érvényes. Az árak az ártáblázatban találhatók. További részletekről érdeklődjön szervizünkben.

2016 | AZ OPEL MAGYARORSZÁGI MINŐSÉGI MÁRKASZERVIZ

Opel Kiss-Gerencsér Autóházak

8900 Zalaegerszeg, Hock J. u. 96. Tel: 92/323-875
8800 Nagykanizsa, Récel u. 1. Tel: 93/515-940
8315 Gyenesdiás, Keresztúri útja 3. Tel: 83/515-030
www.opel.kiss-gerencser.hu

